
Notulen van de Algemene ledenvergadering Uitvaartvereniging St. Barbara  

op  dinsdag 2 april 2024 om 20.00 uur in “De Blinkerd”,  Heereweg 150 te Schoorl 

 

 

Aanwezig namens bestuur: Koos Bakker (v.z.), Jaap v.d. Berg (penningm.), 

Elly v.d. Oord (secr.) en de leden Karin Heijmans en Annelies Kouw. 

Dragers: Henk v.d. Oord., Ad Bakker, Theo Leeuwenkamp en Bernard Roozendaal. 

Uitvaartleidsters: LiaRezelman en Els Jonker;  Jan Apeldoorn (loc.raad), Klaas Tillema (DLE) en Han Meijer, lid en 

zitting in kascontrolecommissie 

 

1.Opening  en mededelingen  

Voorzitter opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom. Wederom geen massale opkomst. 

In zijn openingswoord memoreert Koos nog even aan ons 100-jarig jubileum afgelopen jaar. En verzoekt 

allen te gaan staan en noemt de namen van de overleden leden (10 personen)van het afgelopen jaar en een 

niet lid. Daarna nemen we 1 minuut stilte in acht. 

 

2.Notulen jaarvergadering 2023  

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. Met dank aan de secretaresse. 

 

3.Ingekomen stukken 

Afbericht ontvangen van Monique Karsten (uitvaartleidster), fam. van Heijster, Cees van Egmond, Wim Wever, 

Moos Hazebelt (secr. DLE) en Sam Krom. 

 

4.Jaarverslag secretaris 

Een korte terugblik op het jaar 2023 wordt verwoord. 

o.a. Omzetten van bestuursaansprakelijkheidsverzekering naar F.K.B., onze belangvereniging. Financieel zeer 

aantrekkelijk. 

Koos houdt de website actueel en gebruiksvriendelijk. Er is een actuarieel rapport opgesteld. 

De berry die op de begraafplaats wordt gebruikt is voorzien van nieuwe wielen (door Theo L.)en een bovendek. 

Theo, Annelies en Henk hebben hier hun tijd aan besteed en de voorzitter is hen bijzonder dankbaar en dit gaat gepaard 

met een mooie bos bloemen en applaus van de aanwezigen. 

 

5.Jaarrekening 2023 

De penningmeester krijgt het woord: De kosten voor uitvaarten nemen toe. Het aanbod van niet-leden neemt af. 

Afgelopen jaar heeft onze vereniging een actuarieel rapport op laten stellen. Je moet dan opgave verstrekken van de leden 

op leeftijd en apart de mannen en vrouwen gezien de levensverwachting. Dit rapport geeft een advies tot het verstrekken 

van een vergoeding aan de leden. Onze vereniging is redelijk gezond te noemen. 

Het advies om 3-jaarlijks een actuarieel rapport op te laten stellen is zinvol. En de kosten vallen mee. 

De vergoeding aan leden wordt via een achterhaalde constructie verrekenend, en dat wisselt per uitvaart, van wat er 

afgenomen wordt. Onduidelijk voor allen. Het bestuur zal in het lopend jaar met een voorstel naar de leden komen hoe 

we dit beter willen gaan doen. 

Onze liquide middelen zijn groot en we trachten gelden op een goede manier uit te zetten en dat is niet eenvoudig. 

Gelden bij 3 banken kost ook veel. 

Vraag van Lia Rezelman: wat vergoeden wij? Dat zijn nu kosten van diensten (natura-verzekering). 

Maar ook wij willen dus naar een vast bedrag. Geeft helderheid voor alle partijen. 

Tegenwoordig hebben de nabestaanden veel inbreng in hoe ze het willen. 

 

6.Begroting 2024 

De begroting wordt ook doorgelopen. In de begroting van 2023 was voor actuarieel onderzoek ons voorgespiegeld dat dit 

wel rond de € 3000,-- zou gaan kosten. Maar de werkelijke kosten waren deze keer € 461,--. Mogelijk door de correcte 

aanlevering van de cijfers heeft dit invloed gehad. 

 



7.Verslag van de kascommissie 

De penningmeester vervolgt meteen de situatie rond deze controle. Deze heeft (nog) niet plaatsgevonden door droevige 

privé-omstandigheden. Maar er zal zodra de tijd het toelaat deze alsnog plaatsvinden en krijgen de aanwezige leden hier 

bericht van. 

 

8.Benoeming lid kascommissie  

Vorig jaar heeft Ad Bakker zich reeds beschikbaar gesteld en die zal volgend jaar gevraagd worden. 

 

9.Vaststellen contributie 2025 

Gezien de positieve jaarstukken blijft deze gehandhaafd op € 26,--. 

 

10.Bestuursverkiezing 

Aftredend is Koos Bakker. Hij is herkiesbaar 

Tegenkandidaten kunnen zich aanmelden tot aanvang van de vergadering 

Helaas hebben geen tegenkandidaten zich gemeld, Koos blijft. Wij zijn daar allemaal heel blij mee. 

 

11.Samenstelling bestuur en dragers 

Bestuur: zie volledige bestuur op vorige blad. 

Naast de dragers: Henk, Ad, Theo en Bernard is Marcel Stoop drager en Koos Bakker reserve-drager 

 

12.Rondvraag 

Han Meijer: geeft een terugblik op de uitvaart van zijn vrouw Tiny. Er waren ongelooflijk veel mensen bij de uitvaart en 

nadien bij de koffie. Hij was vooral enthousiast over de 2 dames van de catering, Lida en Elly, die alles onder controle 

hadden. Nogmaals Chapeau. 

 

13. Sluiting 

Een ieder was tevreden over de toelichtingen bij de agendapunten en zo kon de voorzitter om 20.40 uur deze vergadering 

afronden en werden we verzocht om bij de bar nog even gezellig na te kletsen en te genieten van een hapje en een 

drankje. 


